Scalable graph kernels

Errata

Nino Shervashidze

page 80 Fourth line from the bottom: "Algorithm 2" should be "Algorithm 6".

page 81 Lines 7, 13; lines 4, 3 from the bottom: "Algorithm 2" should be "Algorithm 6".

page 115 Fourth line: " $\langle k(x,.), k(x',.) \rangle$ " should be " $\langle k(x,.), k(x',.) \rangle = k(x,x')$ ".